Информация о поездке в ОАО Кондитерский комбинат «Кубань»

В рамках проведения профориентационной работы воспитанники Краснодарского КЦПД посетили кондитерский комбинат «Кубань» в городе Тимашевске.



На проходной ОАО Кондитерский комбинат «Кубань» ребят встретила специалист комбината Супрунова Галина Леонидовна. Она повела нас через проходную — и вот мы на фабрике. Проходя по территории комплекса, где расположены несколько предприятий пищевой промышленности, мы узнали историю их создания. После, Галина Леонидовна пригласила всех в актовый зал для просмотра фильма о самой фабрике и людях, чьим трудом здесь гордятся.

Воспитанники, узнали, что кондитерский комбинат известен не только в России, но и в других странах. Также Галина Леонидовна рассказала о режиме работы фабрики, правилах поведения и мерах предосторожности в цехах.



Ребята переоделись в спецодежду и отправились на производство. Вот тут и началось самое интересное! Нам показали, как выпекается печенье «Юбилейное» и другие сорта, как его охлаждают и упаковывают. Мы узнали, как готовится шоколад, увидели, как глазируют соломку и кукурузные палочки, как замешивают тесто, как нарезаются хрустящие вафли. В конце

экскурсии мы увидели награды, которыми оценена продукция фабрики «Кубань». И конечно же ребята сами оценили качество продукции на дегустации.





